



迅速全面停火公正解决中東糾紛

〔下〕

這次中東新戰爭和一九六七年日戰爭的時間比較起來，長了三倍，莫蘇兩國在郵爭未期的工作，確實很吃力。這是因為兩個大國都考慮到的，假如戰爭更加激烈的話，則莫蘇協調體制就難免發毛病。因此，向安理會提出聯合建議，被認為兩個大國「強制的和平」。也就是因為有此種背景。

無論一九六七年一月聯合國第二四二號決議案，抑或此次根據上項決議案而提出的此次決議案，都包含有意味的字句，阿拉伯以色列間的糾紛，就其構造而言，是此越南戰爭複雜，關於越南和平協議，自從美國、南越與北越及南越共黨臨時政府，今年初在巴黎簽署之後，已經大半年，但是迄未真正停火。惟距離聯合國決議案所說「確立公正持久和平」的道路，尚遙遠得很，並且非常崎嶇。

儘管是一條危險的道路，但卻懷抱希望的主要原因，

或此次根據上項決議案而提出的此次決議案，都包含有意味的字句，阿拉伯以色列間的糾紛，就其構造而言，是此越南戰爭複雜，關於越南和平協議，自從美國、南越與北越及南越共黨臨時政府，今年初在巴黎簽署之後，已經大半年，但是迄未真正停火。惟距離聯合國決議案所說「確立公正持久和平」的道路，尚遙遠得很，並且非常崎嶇。

這已經是兩千年前的事，以色列一九四〇年代建國時，驅逐數以千萬計的巴勒斯坦人。因此，在以色列建國的基石之中，無異藏下巴勒斯坦人仇恨的炸藥。倘若不把這炸藥搬開，恢復巴勒斯坦人的權利，或予以其他安善的安置，則中東將難得真正的和平。

蘇聯國第二四二號決議案，沙達特的建議，以色列國家發動石油戰爭的戰略，均以恢復巴勒斯坦人的權利為主要骨幹。

〔下轉左上欄〕



懸紅五萬元緝兇

▲切去現款十二萬元。

警司處專案小組肯定了疑兇已在香港後，前半，負責該小組的總隊長舉烈

露，經過六天的偵查，該宗割殺案已有一定進展。目前警方雖然尚未能捕獲兇手，但已知他已逃往香港，估計他不會藏匿得很久的，至於被殺兇劫去的贓物，據警方目前所得的資料，除死者張

維不知有多少現款存放在帳房夾萬中外。

存款合共為十三萬八千四百五十九元。

五萬四千六百五十元，葡萄六萬七千八

百〇九元，江傑存有火萬的現款有港幣

一百〇九元。

江傑存有火萬的現款有港幣

一百〇九元。

江傑存有火萬的現款有港